

25 мая отзвенел Последний звонок и все школьники, и гости были приглашены в актовый зал на праздник «За честь школы».

По традиции на этом мероприятии организации поселка, с которыми школа активно сотрудничала в течение года, благодарят активных участников различных мероприятий, вручают грамоты и подарки.

Открыли праздник участники танцевального ансамбля от ЦВР под руководством Макухи Розы Михайловны



Свои благодарности коллективу школы, учителям и учащимся выразили:



начальник отдела образования Олюторского муниципального района Слипец Н.Н.,



директор РЦВР Василец А.В.,



начальник пограничного отделения Дурнев В.В.,



инспектор Кроноцкого заповедника Колпачкова В.И.,



сотрудник МКУК Олюторского МЦБС Нивани Л.Н.,



Антощенко Т.С. от ЦКиД вручила благодарности самым активным участникам самодеятельности.

Порадовал присутствовавших своим выступлением школьный хор по руководством Боргоякова В.П. Ребята исполнили песни о лете, о дружбе.



Особенно трогательно звучали теплые слова благодарности выпускников 11 класса и их родителей учителям школы.



в завершение праздника выпускники, девочки 6 – 7 классов и классный руководитель 11 класса Столярова Г.А. исполнили песню «Дорогою добра».

Ведущая Тищенко Анастасия пожелала выпускникам хорошо сдать экзамены, а всем

остальным школьникам – хорошего летнего отдыха.

Заместитель директора по ВР Слипещ Л.В.

